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Alle oplossingen staan achterin. Alle oplossingen staan achterin.

IQ-TESTER KRUISWOORDPUZZEL
BOMEN PLANTEN

Een tuinder heeft tien perenbomen gekocht voor
zijn boomgaard.
Hij wil deze bomen in vijf rijen planten, met in
elke rij vier bomen.
Hoe moet de tuinder de bomen planten?

CIJFEREN

Als je gebruikmaakt van de cijfers 1 tot en met 9,
kunnen drie getallen gemaakt worden (van drie
cijfers elk), en wel zodanig dat het tweede getal
het dubbele is van het eerste getal, en het derde
getal het driedubbele is van het eerste getal.
Er zijn zelfs 4 oplossingen mogelijk.

HorizontaalHorizontaal
 1. zuilenzaal
 5. vrucht
 9. vogel
 11. spijker
 13. vogel
 15. gewaad
 16. foedraal
 17. dopheide
 19. plaats in Nederland
 20. kern van een komeet
 21. loog
 22. meisjesnaam

VerticaalVerticaal
 2. vorstin
 3. oogspecialist
 4. plaats in Frankrijk
 5. vlot
 6. stralenkrans
 7. kwaadspreker
 8. kunstenaar
 10. muziekterm
 12. bloeiwijze
 14. tijdmaat
 18. tennisterm
 19. aan of met God

3
JANUARI

Maandag

KRUISWOORDPUZZEL
1 2 3 4 5 6 7

8 9 10

11 12 13 14

15 16

17 18 19

20

21 22

Horizontaal
1. zuilenzaal
5. vrucht
9. vogel

11. spijker
13. vogel
15. gewaad
16. foedraal
17. dopheide
19. plaats in Nederland
20. kern van een komeet
21. loog
22. meisjesnaam

Verticaal
2. vorstin
3. oogspecialist
4. plaats in Frankrijk
5. vlot
6. stralenkrans
7. kwaadspreker
8. kunstenaar

10. muziekterm
12. bloeiwijze
14. tijdmaat
18. tennisterm
19. aan of met God
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Alle oplossingen staan achterin. Alle oplossingen staan achterin.

TOVERBALK PAARDENSPRONG
Vul de oplossingen van links naar rechts in.
In de eerste kolom ontstaat van boven naar beneden 
een ander woord.

 1. kookpot
 2. wandelen
 3. planeet
 4. Europees land
 5. ongeveer
 6. dierentuin
 7. produceren
 8. deel van een been
 9. scheepseigenaar
 10. vrucht
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S A E
P A L
D L P
A A R

V E T
S C E
T E R
A N H

Begin in het grijze vakje 
en je vindt met behulp 
van paardensprongen 
een bijgerecht.

Begin in het grijze vakje 
en je vindt met behulp 
van paardensprongen 
een onderdeel van een 
schip.
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Alle oplossingen staan achterin. Alle oplossingen staan achterin.

BEESTENBOEL

Een veehandelaar wil nieuwe kippen, varkens en
paarden kopen.
Op de markt zijn de prijzen als volgt:
Een nieuwe kip kost 5 euro, een varken 30 euro
en een paard 100 euro.
De handelaar heeft 1000 euro waarmee hij precies
100 dieren wil kopen, maar wel zo dat hij van
elke diersoort er minstens één heeft.
Hoeveel dieren moet de handelaar van elke soort kopen?

SLAKKENGANG

Een slak bevindt zich op de bodem van een 20 meter
diepe put.
Elke dag klimt de slak 5 meter omhoog, maar ’s nachts glijdt 
hij weer 4 meter terug naar beneden.
Hoeveel dagen duurt het voordat de slak de bovenrand van 
de put heeft bereikt?

KRUISWOORDPUZZEL

HorizontaalHorizontaal
 1. jongensnaam
 4. raamvormig hals- of 
  trekjuk
 8. niet een
 10. zoogdier
 12. vlechtwerk
 15. eetbare knol
 16. plaats in Nederland
 17. spil
 18. boerenwerktuig
 20. vermaning
 22. meisjesnaam
 24. vogelbek
 25. zangvogeltje

VerticaalVerticaal
 1. meisjesnaam
 2. getal
 3. arbeidsvermogen
 5. aarden (vervoeging)
 6. keuring
 7. zangnoot
 8. stiekeme lach
 9. dwaal
 11. nakijk
 13. stapel
 14. lof
 18. lidwoord
 19. plaats in Gelderland
 21. besneden stier
 23. heden

Maandag
10

JANUARI

KRUISWOORDPUZZEL
1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11

12 13 14

15 16 17

18 19

20 21 22 23

24 25

Horizontaal
1. jongensnaam
4. raamvormig hals- of trekjuk
8. niet een

10. zoogdier
12. vlechtwerk
15. eetbare knol
16. plaats in Nederland
17. spil
18. boerenwerktuig
20. vermaning
22. meisjesnaam
24. vogelbek
25. zangvogeltje

Verticaal
1. meisjesnaam
2. getal
3. arbeidsvermogen
5. aarden (vervoeging)
6. keuring
7. zangnoot
8. stiekeme lach
9. dwaal

11. nakijk
13. stapel
14. lof
18. lidwoord
19. plaats in Gelderland
21. besneden stier
23. heden
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Alle oplossingen staan achterin. Alle oplossingen staan achterin.

TOVERBALK SUDOKU
Vul de oplossingen van links naar rechts in.
In de eerste kolom ontstaat van boven naar beneden 
een ander woord.

 1. roofvogel
 2. jongensnaam
 3. nauw
 4. papegaai
 5. tripje
 6. bijenhouder
 7. fi erheid
 8. deel van een plant
 9. lekkernijen
 10. ruimte

Vrijdag
14

JANUARI

SUDOKU

2 8 7 9
7 3 2

6
2 5 9 8
1 6

4 6 5 2
9 1 4 7

1 3 4
5
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